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COMUNE  DI  SILIGO
(Provincia di Sassari)

COPIA
                                                                  

                   

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
                                                                       

Deliberazione
n°  58

del 28.10.2009
OGGETTO:    Istituzione Sportello Linguistico comunale a 

  favore della tutela della minoranza linguistica storica del 

 sardo. Annualità 2006.  Rimodulazione.
      

                                                                                              

L’anno Duemilanove, il giorno ventotto  del mese di  ottobre  alle ore 11,30 
nella sede comunale, in seguito a convocazione disposta dal Sindaco, si è riunita la 
Giunta Comunale nelle persone dei Signori:

Ledda Giuseppina Presidente
Dore Francesca Raimonda Assessore
Sechi Gian Paolo Assessore

   Sono assenti i Sigg:

Cherchi Maria Rosalia Assessore
Bonaglini Angelo Assessore

   Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza e ne cura la 
verbalizzazione (art. 97 comma 4, lettera a del T.U. 8 agosto 2000 n° 267), il 

Segretario Comunale Dr.ssa Giacomina Maria Assunta Loriga.

       Il Presidente Giuseppina Ledda, in qualità di Sindaco, dichiara aperta la seduta 
dopo  aver  constatato  il  numero  legale  degli  intervenuti,  passa  alla  trattazione 
dell'argomento di cui all'oggetto.



LA GIUNTA

CONSIDERATO che si intende realizzare interventi di conoscenza, tutela e 
valorizzazione  del  patrimonio  linguistico  e  culturale  della  Sardegna  così  come 
previsto  dalla  Legge  15.12.1999  n°  482  -  Norme  in  materia  di  tutela  delle 
minoranze linguistiche storiche;

DATO ATTO che è stato predisposto apposito progetto per la creazione di 
una struttura, lo sportello linguistico comunale, capace di promuovere e coordinare 
le  diverse   azioni  a  favore  del  mantenimento  dell’identità,  a  partire  da  quella 
linguistica,  propria  della  comunità  amministrata  con  l’ottica  di  un  più  ampio 
inserimento  nel  contesto  territoriale  afferente  alla  minoranza  linguistica  di 
riferimento;

ACCERTATO  che  gli  obiettivi  nonché  le  attività  illustrate  nel  progetto 
medesimo sono apprezzati  e  condivisi  da questa  Amministrazione sia nell'ottica 
della riscoperta della lingua minoritaria che nel servizio pubblico innovativo che 
propone, in collaborazione con analoghi sportelli comunali del territorio;

VISTA la nota dell'Assessorato regionale Pubblica Istruzione con la quale si 
comuna l'assegnazione di un finanziamento di € 9.700,00 ai sensi dell'art. 8 comma 
3 D.P.R. 345/2001;

RITENUTO opportuno provvedere all'approvazione del progetto e del piano 
finanziario;

Acquisiti i pareri favorevoli espressi dai Responsabili dei Servizi interessati 
ai sensi dell’art. 49 del TUEL 267/2000;

Con voti unanimi   

D E L I B E R A

Approvare  il  progetto  “Il  sardo,  lingua  della  comunità,  lingua  del  territorio” 
relativo all'Istituzione Sportello linguistico comunale per interventi a favore della 
tutela della lingua minoranza linguistica sarda – Annualità 2006 – Rimodulazione.

Approvare il Piano finanziario che si allega alla presente.

Dare mandato al Responsabile del Servizio di adottare gli atti conseguenti per la 
realizzazione del progetto.


